

# ЕДИНЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ ДЕНЬ



24 апреля, в рамках Единого культурного дня, в школе прошли творческие мастер-классы для ребят начальной школы. Ученики старших классов показали ребятам различные техники рисования, а младшие школьники попробовали себя в роли юных художников. Кроме того, ребята познакомились с игрой на аккордеоне, в течение всего мастер-класса на нем играла ученица 7 Б класса Самиева Светлана.

Учащиеся 2 классов посетили музейные комнаты «Русская старина» и «Боевая слава». Там для ребят прошли увлекательные экскурсии, на которых их познакомили с экспонатами, рассказали об истории происхождения различных предметов русского быта. В музейной комнате «Боевой славы» ребята увидели оружие, военную форму, документы и награды солдат.



## ДИКТАНТ ПОБЕДЫ

Учащиеся школы приняли участие в Диктанте Победы. Диктант состоял из текстов, рассказывающих о подвиге советских воинов в годы Великой Отечественной войны. Для многих учащихся это был не только проверка знаний, но и возможность еще раз вспомнить о важности памяти о прошлом, о героических страницах истории нашей страны. Это мероприятие напомнило всем о необходимости бережного отношения к наследию предков и о том, что память о подвиге должна жить в сердцах каждого человека.



# ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

АПРЕЛЬ 2024 № 8

### В этом выпуске

Неделя добра

1

Неделя русского языка и литературы

2

День космонавтики

3

Единый культурный день

4

Диктант Победы

4

## Неделя добра

1 апреля стартовала муниципальная акция «Весенняя неделя добра».

Коллектив школы начал активно принимать в ней участие.

Первый день назывался «Обнимашки» под девизом «Передай свое тепло», «Порадуй друга». Учащиеся школы заключали друг друга в теплые объятия.

Во время дружеских объятий, люди обмениваются душевным теплом, делятся положительными эмоциями, заряжая друг друга позитивом. 2 день Весенней недели добра прошёл под девизом: «Дай лапу другу». Ребята вместе с педагогами и родителями собрали гуманитарную помощь для бездомных животных. День 3 проходил под девизом: «Помоги наставнику».

Весь день ребята школы № 3 им. В.Н. Щеголева старались порадовать своих педагогов. Они помогали им наводить порядок в кабинетах, ухаживать за растениями, раздавать тетради, точить карандаши и многое другое.

День 4: «Полезные перемены». Учащиеся 7 классов провели для ребят начальных классов веселые перемены. Поиграли в «Ручеек», «Съедобное-несъедобное» и «Горячую картошку». 5 апреля стал заключительным днем Весенней недели добра. В этот день юные помощники пылесосили, готовили, мыли посуду, вытирали пыль и делали другие важные дела по дому, для того, чтобы порадовать своих мам. Ведь мамы – это самые дорогие люди на свете и ребята хотят их видеть счастливыми и довольными.





С

## Неделя русского языка и литературы

Л

В заключении недели русского языка и литературы, для обучающихся 5-11 классов прошло муниципальное мероприятие «Война совсем не фейерверк». В этом году празднуют свой 100-летний юбилей четыре знаменитых писателя-фронтовика: Владимир Богомолов, Юрий Бондарев, Василь Быков, Борис Васильев. Эти юбилеи станут поводом для популяризации литературы 1950-80-х годов.



У

Ч

И

Л

Великая Отечественная война нашла широкое отражение в советской литературе 1950-60-х годов. Поэтому празднование не ограничится лишь перечисленными именами. Ребята вспомнили про Булата Окуджаву, Виктора Астафьева, Юлию Друнину, и многих других. Прикоснулись душой и прониклись всем сердцем творчеством писателей - фронтовиков, их военной биографией! Много песен было спето, много прочитано стихотворений, ребята подготовили инсценировку отрывка из повести «Сотников» Василия Быкова.

Сейчас нет в живых никого из классиков лейтенантской прозы. Их по-прежнему читают – больше, чем других советских писателей: война, ее подноготная, сегодня снова интересует многих. Закончили мероприятие минутой молчания, в память о погибших в «Крокус Сити Холле» и песней «Журавли», в исполнении Веры Сергеевны Удаловой.этапе.

О

С

Ь

,

,



## День космонавтики

12 апреля, в День космонавтики, учащиеся 10 класса провели исторические минутки для ребят начальной школы.

С незапамятных времен люди стремились в космос. Десятиклассницы рассказали малышам легенду об Икаре, который хотел долететь до Солнца на крыльях из перьев. В ходе беседы, учащиеся начальной школы узнали о людях, умелых и отважных, тех, что покорили космос. И конечно, ребятам напомнили об истории первого человека, покоровшего космос, гражданина Советского Союза Юрия Алексеевича Гагарина.

Для учеников 10 класса, прошла увлекательная викторина «Звёзды Первых», посвящённая космосу. Ребята разделились на команды и соревновались в знаниях о Вселенной, отвечая на вопросы из разных категорий: о русских учёных-основоположниках космонавтики, первом человеке, покоровшем звёздное небо, космических явлениях и исследователях космоса.

Участники викторины показали отличные знания и умение работать в команде.

Это мероприятие стало отличным стимулом для дальнейшего изучения космоса и развития интереса к науке.

